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Thừa Thiên Huế, ngày 12 tháng 9 năm 2022


THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN


Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà phối hợp với Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức đấu giá tài sản như sau: 

1. Tên tài sản, số lượng, chất lượng của tài sản đấu giá; nơi có tài sản đấu giá; giấy tờ của tài sản đấu giá:
a. Tên tài sản, số lượng, chất lượng của tài sản đấu giá: 
           Xe ô tô nhãn hiệu Mitsubishi, số loại Jolie VB2WLNHEYVT, biển số 75A-002.21, 08 chỗ ngồi, số máy: 4G63R-Z00809; số khung: RLA00VB2W41000330; sản xuất tại Việt Nam năm 2004 và đưa vào sử dụng ngày 22/7/2004, thể tích làm việc của động cơ: 1997 (cm3). b. Nơi có tài sản đấu giá: Tài sản đấu giá hiện đang lưu giữ tại Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà; địa chỉ: 107 Cách mạng tháng Tám, phường Tứ Hạ, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế.

b. Giấy tờ tài sản đấu giá: Quyết định số 1403/QĐ-UBND ngày 13/6/2022 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc thanh lý xe ô tô nhãn hiệu Mitsubishi, số loại Jolie VB2WLNHEYVT, biển số 75A-002.21 do UBND thị xã Hương Trà quản lý; Biên bản về việc xác định giá khởi điểm giá trị thanh lý tài sản công Loại tài sản thanh lý: xe ô tô biển số 75A-002.21 Đơn vị quản lý: UBND thị xã Hương Trà quản lý ngày 08/7/2022; Giấy đăng ký và giấy đăng kiểm đối với xe ô tô nhãn hiệu Mitsubishi, số loại Jolie VB2WLNHEYVT, biển số 75A-002.21 của Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà.

2. Người có tài sản đấu giá: Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà, địa chỉ: 107 Cách mạng tháng Tám, phường Tứ Hạ, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế.

3. Thời gian, địa điểm xem tài sản đấu giá: 
a. Xem tài sản đấu giá: Từ ngày niêm yết đấu giá tài sản cho đến 17 giờ 00 phút ngày 21 tháng 9 năm 2022 tại Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà; địa chỉ: 107 Cách mạng tháng Tám, phường Tứ Hạ, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế. Khách hàng có nhu cầu xem tài sản liên hệ, đăng ký tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản đến hết ngày 19 tháng 9 năm 2022 để được Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản và Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà hướng dẫn, tổ chức xem tài sản trong giờ hành chính vào các ngày 20 và 21 tháng 9 năm 2022.
b. Xem giấy tờ có liên quan: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản cho đến 17 giờ 00 phút ngày 26 tháng 9 năm 2022 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế. 

Khách hàng có quyền xem hoặc không xem tài sản đấu giá. Người đăng ký tham gia đấu giá không xem tài sản thì xem như chấp nhận về thông tin liên quan đến tài sản đấu giá và không có quyền khiếu nại về việc này. Mọi thắc mắc hay có sự sai lệch về thông tin tài sản phải thông báo bằng văn bản cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản giải quyết trước 02 (hai) ngày mở cuộc đấu giá. Nếu như không có khiếu nại gì thì người đăng ký tham gia đấu giá chấp nhận những thông tin liên quan đến tài sản đấu giá. Mọi khiếu nại về thông tin liên quan đến tài sản trong cuộc đấu giá hoặc sau khi cuộc đấu giá kết thúc sẽ không được giải quyết.

4. Thời gian, địa điểm bán hồ sơ tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản cho đến 17 giờ 00 phút ngày 26 tháng 9 năm 2022 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế. 
5. Giá khởi điểm, tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá, tiền đặt trước, bước giá của tài sản đấu giá:

a. Giá khởi điểm tài sản đấu giá: 55.000.000 đồng. Giá khởi điểm không bao gồm thuế, phí theo quy định và chi phí bốc xếp, vận chuyển tài sản.
b. Tiền bán hồ sơ tham gia đấu giá: 150.000 đồng.
c. Tiền đặt trước: 10.000.000 đồng. Khách hàng nộp tiền đặt trước trong giờ hành chính từ ngày 26 tháng 9 năm 2022 đến 17 giờ 00 phút ngày 28 tháng 9 năm 2022 và nộp vào tài khoản số 470000 1450 6666 tại Ngân hàng Thương mại cổ phần Đông Nam Á (SeABank) Chi nhánh Huế của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế. Nội dung ghi: <Họ tên người tham gia đấu giá> nộp tiền đặt trước đấu giá xe ô tô biển số 75A-002.21. 
Người tham gia đấu giá nộp tiền đặt trước trước thời gian quy định là tự nguyện và tự chịu trách nhiệm về khoản tiền đã nộp. Tiền đặt trước được xác nhận có trong tài khoản của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế 17 giờ 00 ngày 28 tháng 9 năm 2022 và khách hàng nộp giấy chứng từ nộp tiền đặt trước cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế theo quy định. 
d. Bước giá: 2.500.000 đồng.

6. Thời gian, địa điểm, điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá:

a. Thời gian, địa điểm đăng ký tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản cho đến 17 giờ 00 phút ngày 26 tháng 9 năm 2022 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế. 
b. Điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá: Cá nhân, tổ chức không thuộc trường hợp tại Khoản 4 Điều 38 của Luật Đấu giá tài sản có nhu cầu tham gia đấu giá chấp nhận giá khởi điểm, Quy chế cuộc đấu giá do Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản ban hành đăng ký thông qua việc nộp hồ sơ tham gia đấu giá hợp lệ và tiền đặt trước cho Trung tâm theo đúng thời gian quy định. Người tham gia đấu giá có thể ủy quyền bằng văn bản cho người khác thay mặt mình tham gia đấu giá, dự công bố giá tại cuộc đấu giá. Khi đăng ký tham gia đấu giá, người tham gia đấu giá được nhận phiếu trả giá, hướng dẫn về cách ghi phiếu, thời hạn nộp phiếu trả giá và buổi công bố giá; được Trung tâm giới thiệu tài sản đấu giá, nhắc lại giá khởi điểm, trả lời câu hỏi của người tham gia đấu giá và các nội dung khác theo Quy chế cuộc đấu giá.
7. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá và thời hạn nộp phiếu trả giá:

a. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá: Đấu giá bằng bỏ phiếu gián tiếp, theo phương thức trả giá lên với trình tự quy định tại Điều 43 Luật Đấu giá tài sản. 

b. Thời hạn, địa điểm nộp phiếu trả giá: Người tham gia đấu giá nộp phiếu trả giá của mình để đấu giá mua tài sản và phiếu trả giá được gửi qua đường bưu chính hoặc được nộp trực tiếp và được Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản bỏ vào thùng phiếu trong giờ hành chính kể từ ngày đăng ký tham gia đấu giá đến 17 giờ 00 ngày 28 tháng 9 năm 2022. 

8. Thời gian, địa điểm tổ chức cuộc đấu giá, công bố giá: Vào lúc 08 giờ 30 phút ngày 29 tháng 9 năm 2022 tại Hội trường Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế.

Cá nhân, tổ chức có nhu cầu tham gia đấu giá tài sản đăng ký nộp hồ sơ tham gia đấu giá trực tiếp tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế, địa chỉ: số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế, số điện thoại: 0234.3501567, website: daugiatthue.com./. 

	  Nơi nhận:                                             

- Cổng thông tin điện tử tỉnh Thừa Thiên Huế;
- Thời báo tài chính Việt Nam;
- Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà;
- Niêm yết tại Trung Tâm Dịch vụ đấu giá tài sản, nơi có tài sản đấu giá, nơi tổ chức đấu giá;

- Người đăng ký tham gia đấu giá;

- Lưu: VT, HSĐG (T.6).            
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Phan Tiến Dũng



